



**Universidade Federal de Alagoas**

**Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas e do Trabalho – PROGEP**

**Comissão Permanente do Vestibular – COPEVE**

**Retificação do horário da prova de Técnico em Laboratório de Química (Campus Arapiraca), publicação 12/3/2011.**

A Presidenta da Comissão do Concurso Público para Técnicos Administrativos UFAL 2010/2011, regido pelo Edital n.º 136/2010 de 15 de setembro de 2010, no uso de suas atribuições, torna pública a retificação das INSTRUÇÕES PRELIMINARES DAS PROVAS PRÁTICAS, conforme publicação feita em 11/3/2011 no site [www.copeve.ufal.br](http://www.copeve.ufal.br).

Na lista de convocados para provas práticas do cargo de **TÉCNICO DE LABORATÓRIO DE QUÍMICA (Campus Arapiraca)**, os candidatos 2, 3, 4 e 5 passam a ter os horários modificados.

**Onde se lê:**

**Candidatos convocados do Campus Arapiraca:**

	Inscrição	Nome	Documento de Identificação	Prova
1-	0000249396	VALDILENE CANAZART DOS SANTOS	MG-10786034 SSP-MG	<b>11h</b>
2-	0000249147	WANESSA PADILHA BARBOSA NUNES	98001468562 SSP-AL	<b>14h30</b>
3-	0000246055	LUIS LINS BERNANRDES	1722262 SSP-AL	<b>14h30</b>
4-	0000246144	JENER DAVID GONÇALVES DOS SANTOS	0685767221 SSPB-BA	<b>14h30</b>
5-	0000243809	MARCOS OLIVEIRA ROCHA	1746792 SSP-AL	<b>14h30</b>

**Leia-se:**

**Candidatos convocados do Campus Arapiraca:**

	Inscrição	Nome	Documento de Identificação	Prova
1-	0000249396	VALDILENE CANAZART DOS SANTOS	MG-10786034 SSP-MG	<b>11h</b>
2-	0000249147	WANESSA PADILHA BARBOSA NUNES	98001468562 SSP-AL	<b>13h</b>
3-	0000246055	LUIS LINS BERNANRDES	1722262 SSP-AL	<b>13h</b>
4-	0000246144	JENER DAVID GONÇALVES DOS SANTOS	0685767221 SSPB-BA	<b>13h</b>
5-	0000243809	MARCOS OLIVEIRA ROCHA	1746792 SSP-AL	<b>13h</b>

Os demais candidatos e cargos permanecem sem alterações nos horários.

Maceió/AL, 12 de março de 2011.